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Библиотека БГЭУ 

БЮЛЛЕТЕНЬ НОВЫХ ПОСТУПЛЕНИЙ 
выпуск 10  
09.03.2010 

 
Бюллетень новых поступлений включает сведения о литературе, 

поступившей в течение недели в библиотеку.  
Выпуск содержит информацию о 81 издании. Литература сгруппирована 

по тематическим разделам в соответствии с таблицами библиотечно-
библиографической классификации (ББК):  экономика  – 7 названий,  право -  
63,  художественная литература - 9 и др. 

В Бюллетень также включены книги прошлых лет издания (с 1957 г.), 
впервые поступившие в фонд в качестве даров от различных лиц.  

Каждая библиографическая запись состоит из набора элементов (шифр, 
библиографическое описание, сигла), которые необходимо указывать в 
читательском требовании  при заказе изданий в библиотеке.  

 
Выберите нужный раздел: 

Экономика 
Право 
Художественная литература 
Другие рубрики 

Экономика 

1.  65.01 
Б 179 
Базылева, М.Н. 
   Трудовые отношения в условиях становления новой экономики : механизм их 
мотивации и модели развития : монография / М. Н. Базылева. - Минск : БГЭУ, 2009. - 
201, [1] с. - Библиогр.: с. 187-202. - ISBN 978-985-484-660-6 : 21940 р. 
Сигла: в; п; т; у; ч; 

2.  65.052 
Л 503 
Лесневская, Н.А. 
   Учет и анализ в системе производства услуг : теория, методология, методики : 
[монография] / Н. А. Лесневская. - Минск : БГЭУ, 2009. - 274, [1] с. - Библиогр.: с. 265-

http://library.bseu.by/index.php?option=com_content&task=view&id=29&Itemid=175


275. - ISBN 978-985-484-671-2 : 24516 р. 
Сигла: в; т; у; ф; ч; 

3.  65.053 
Л 733 
Локтев, В.Г. 
   Анализ затрат нанимателей на рабочую силу : учебно-методическое пособие / В. Г. 
Локтев. - Минск : БГЭУ, 2010. - 72, [2] с. - Библиогр. в конце кн. - ISBN 978-985-484-
670-5 : 9764 р. 
Сигла: в; т; у; ф; ч; 

4.  65.28 
Ш 615 
Шимова, О.С. 
   Устойчивое развитие : учебное пособие для студентов вузов по спец. "Экономика и 
управление на предприятии" / О. С. Шимова. - Минск : БГЭУ, 2010. - 430, [1] с. - 
Библиогр.: с. 425-431 с. - ISBN 978-985-484-665-1 : 19904 р. 
Сигла: в; п; т; у; ф; ч; 

5.  65.291.3 
З-862 
Зорина, Т.Г. 
   Маркетинговые исследования : учебное пособие для студентов вузов по спец 
"Маркетинг" / Т. Г. Зорина, М. А. Слонимская. - Минск : БГЭУ, 2010. - 410, [1] с. - 
Библиогр.: с. 409-411. - ISBN 978-985-484-629-3 : 11070 р. 
Сигла: в; т; у; ф; ч; 

6.  65.291.3 
Щ 652 
Щербич, Г.А. 
   Маркетинговые коммуникации : практикум / Г. А. Щербич, С. Ю. Искра, Н. В. 
Карелина. - Минск : БГЭУ, 2010. - 146, [1] с. - Библиогр. в конце кн. - ISBN 978-985-
484-668-2 : 5077 р. 
Сигла: в; т; у; ф; ч; 

7.  336И 
К 63 
Комиссаров, В.П. 
   Международные валютные и кредитные отношения / В. П. Комиссаров, А. Н. Попов 
; под ред. [и с предисл.] Г.С. Лопатина. - Москва : Международные отношения, 1965. - 
493, [1] с. - 14500 р. 
Сигла: н; п; 

Право 

8.  67 
Б 74 
Богуславский, М.М. 
   Международное экономическое право / М. М. Богуславский. - Москва : 
Международные отношения, 1986. - 301, [1] с. - Библиогр.: с. 290-297. - 9000 р. 
Сигла: н; п;  

9.  67 
К 937 
   Курс международного права : В 7 т. Т. 5 : Отрасли международного права / [В.Д. 
Бордунов и др.] ; редкол.: В.Н. Кудрявцев (гл. ред.) [и др.] ; отв. ред. В.С. Верещетин ; 



РАН, Ин-т государства и права. - Москва : Наука, 1992. - 336 с. - Библиогр. в подстроч. 
примеч. - ISBN 5-02-012976-3 : 10000 р. 
Сигла: п; 

10.  67 
С 48 
   Словарь международного права / [М.М. Аваков и др. ; редкол.: Б.М. Клименко 
(отв. ред.) и др.] ; Дипломат. акад. МИД СССР. - 2-е изд., перераб. и доп. - Москва : 
Международные отношения, 1986. - 432 с. - Библиогр.: с. - Авт. указ. на обороте тит. л. 
- 13000 р. 
Сигла: н; п; 

11.  67.400 
К 65 
   Конституционное (государственное) право зарубежных стран : учебник для 
студентов юрид. вузов и фак. В 4 т. Т. 1 : Часть общая: конституционное право, 
человек, общество / [Г.Н. Андреева и др.] ; рук. авт. кол. и отв. ред. Б.А. Страшун. - 
Москва : БЕК, 1993. - 245 с. - Авт. указ. на обороте тит. л. - ISBN 5-85-639-024-5 (т. 1). 
- ISBN 5-85-639-023-7 : 7000 р. 
Сигла: п; 

12.  67.405 
М 927 
Муцинова, Н.А. 
   Трудовое право развивающихся стран : учебное пособие / Н. А. Муцинова ; Гос. 
комитет СССР по народному образованию. - Москва : Издательство Университета 
дружбы народов, 1989. - 70, [2] с. - Библиогр. в подстроч. примеч. - ISBN 5-209-00152-
0 : 3000 р. 
Сигла: п; 

13.  67.91 
В 261 
   Ведение боевых действий : сборник Гаагских конвенций и иных соглашений / 
Международный комитет Красного Креста. - Москва : [б. и.], 1995. - 222, [2] с. - 
(Международное право) (Публикации Международного комитета Красного Креста). - 
9000 р. 
Сигла: п; 

14.  67.91 
В 849 
   Всеобщая декларация прав человека. Декларация прав и свобод человека и 
гражданина. - Москва : ИВАН, 1993. - 28, [2] с. - 1000 р. 
Сигла: п; 

15.  67.91 
Г 226 
Гассер Х.-П. 
   Международное гуманитарное право. Введение : [перевод] / Гассер Х.-П. - Москва : 
Международный комитет Красного Креста, 1995. - 124, [1] с. - (Публикации 
Международного комитета Красного Креста). - Библиогр. в подстроч. примеч. - Англ. 
тит. на обороте тит. л. - 3500 р. 
Сигла: п; 

16.  67.91 
Ж 542 
   Женевские конвенции от 12 августа 1949 года и Дополнительные протоколы к 
ним / Международный комитет Красного Креста. - Москва : [б. и.], 1994. - 318, [1] с. - 
(Публикации Международного комитета Красного Креста). - ISBN 5-88351-001-9 : 



12500 р. 
Сигла: п; 

17.  67.91 
З-402 
   Защита окружающей среды в международном гуманитарном праве : сборник 
статей : [перевод / Международный комитет Красного Креста]. - Москва : [б. и.], 1995. 
- 126 с. - (Публикации Международного комитета Красного Креста). - Библиогр.: с. 36-
38 и в подстроч. примеч. - Англ. тит. на обороте тит. л. - 5000 р. 
Сигла: п; 

18.  67.91 
К 178 
Кальсховен, Ф. 
   Ограничения методов и средств ведения войны : [перевод] / Ф. Кальсховен. - Москва 
: Международный комитет Красного Креста, 1994. - IX, 231 с. - (Публикации 
Международного комитета Красного Креста). - Библиогр.: с. 215-221. - ISBN 5-88044-
064-8 : 10000 р. 
Сигла: п; 

19.  67.91 
М 333 
Матвеев, В.М. 
   Дипломатическая служба США / В. М. Матвеев. - Москва : Международные 
отношения, 1987. - 189, [2] с. - (Библиотека "Внешняя политика. Дипломатия"). - 
Библиогр. в примеч. - 5500 р. 
Сигла: п; 

20.  67.91 
М 433 
   Международные организации : учебник для студентов вузов, обуч. по напр. 
"Юриспруденция" и спец. "Юриспруденция" и "Международное право" / [И.П. 
Блищенко ; под ред. И.П. Блищенко] ; РУДН, Ин-т междунар. права. - Москва : 
Издательство Российского университета дружбы народов, 1994. - 303, [2] с. - 
Библиогр. в подстроч. примеч. - Авт. указ. на обороте тит. л. - ISBN 5-209-00604-2 : 
9000 р. 
Сигла: п; 

21.  67.91 
М 52 
   Меры, принимаемые государствами по выполнению международного 
гуманитарного права : резолюция V 25-ой Международной конференции Красного 
Креста : сборник статей и документов. - Женева : Международный комитет Красного 
Креста, 1991. - 196 с. - (Публикации Международного комитета Красного Креста). - 
7500 р. 
Сигла: п;  

22.  67.91 
П 323 
Пикте, Ж. 
   Развитие и принципы международного гуманитарного права : курс, прочитанный в 
июле 1982 г. Жаном Пикте в Страсбургском университете в рамках информационной 
сессии, организованной Международным институтом прав человека : [перевод / Ж. 
Пикте ; Ин-т Анри Дюнана]. - [Б. м.] : Международный комитет Красного Креста, 
[1994?]. - 127 с. - (Публикации Международного комитета Красного Креста). - 
Библиогр.: с. 123-127. - 5000 р. 
Сигла: п; 



23.  67.91 
П 685 
   Правовая защита эмблем Красного Креста или Красного Полумесяца : сборник 
статей. Правила по использованию эмблемы Красного Креста или Красного 
Полумеяца Национальными обществами. - Москва : Международный комитет 
Красного Креста, 1993. - 112 с. - (Публикации Международного комитета Красного 
Креста). - 4500 р. 
Сигла: п; 

24.  67.91 
П 685 
   Правовая защита эмблем Красного Креста или Красного Полумесяца : сборник 
статей. Правила по использованию эмблемы Красного Креста или Красного 
Полумесяца Национальными обществами. - [Б. м.] : Международный комитет 
Красного Креста, 1995. - 112 с. - (Публикации Международного комитета Красного 
Креста). - Библиогр. в подстроч. примеч. - 5000 р. 
Сигла: п; 

25.  67.91 
П 688 
   Празднование 125-й годовщины подписания Санкт-Петербургской декларации 
1868 года : международный симпозиум по праву войны, Санкт-Петербург, 1-2 декабря 
1993 года, Таврический дворец : краткий отчет / ред.: Н. Борсингер [и др.]. - Женева : 
Международный комитет Красного Креста, 1994. - 163 с. - ISBN 2-88145-064-4 : 6500 
р. 
Сигла: п; 

26.  67.91 
С 481 
   Словарь прав человека и народов / [С.В. Березный [и др.] ; отв. ред.: Р.А. 
Тузмухамедов, В.И. Кузнецов]. - Москва : Международные отношения, 1993. - 238, [1] 
с. - 7000 р. 
Сигла: п; 

27.  67.91 
У 79 
   Устав Организации Объединенных Наций. Статут Международного Суда. - 
Москва : Ла ПРЕД, 1992. - 53 с. - 2000 р. 
Сигла: п; 

28.  67.91 
Ш 55 
Шибаева Е.А. 
   Право международных организаций : вопросы теории / Е. А. Шибаева. - Москва : 
Международные отношения, 1986. - 158, [1] с. - 4500 р. 
Сигла: п; 

29.  67.91пол 
B 57 
Bierzanek, R. 
   Prawo miedzynarodowe publiczne / R. Bierzanek, J. Symonides. - Wydanie 3-e, 
poprawione. - Warszawa : Wydawnictwo Naukowe PWN, 1994. - 435, [1] s. - Bibliografia: 
s. 426-430. - ISBN 83-01-11581-5 : 17000 р. 
Сигла: п; 

30.  67.93 
Б 748 
Богуславский, М.М. 



   Правовое положение иностранных инвестиций / М. М. Богуславский. - Москва : 
Внешнеэкономический центр "СОВИНТЕРЮР", 1993. - 173, [3] с. - Библиогр. в 
подстроч. примеч. - 5000 р. 
Сигла: п; 

31.  67.93 
М 433 
   Международное частное право : сборник нормативных документов / сост. и авт. 
вступ. статьи Н.Ю. Ерпылева. - Москва : Манускрипт, 1994. - 597 с. - ISBN 5-86040-
0292 : 17000 р. 
Сигла: п; 

32.  67.93 
М 916 
Мусин, В.А. 
   Международные торговые контракты : учебное пособие по спецкурсу для студентов 
заочного отделения / В. А. Мусин ; Ленинградский гос. ун-т им.А.А. Жданова. - 
Ленинград : Издательство Ленинградского университета, 1986. - 149, [2] с. - Библиогр. 
в подстроч. примеч. - 4500 р. 
Сигла: п; 

33.  327 
Б 73 
Богданов, О.В. 
   Разоружение - гарантия мира (международно-правовые проблемы) / О. В. Богданов ; 
Ин-т государства и права АН СССР. - Москва : Международные отношения, 1972. - 
182, [2] с. - Библиогр. в примеч.: с. 173-183. - 5000 р. 
Сигла: н; п; 

34.  327 
К 82 
Кривчикова, Э.С. 
   Вооруженные силы ООН (международноправовые вопросы) : [монография] / Э. С. 
Кривчикова. - Москва : Международные отношения, 1965. - 190, [1] с. - Библиогр. в 
подстроч. примеч. - 5500 р. 
Сигла: н; п; 

35.  327 
М 64 
Миронов, Н.В. 
   Правовое регулирование внешних сношений СССР, 1917-1970 гг. : [монография] / Н. 
В. Миронов. - Москва : Международные отношения, 1971. - 294, [2] с. - Библиогр. в 
примеч. в конце кн. - 8500 р. 
Сигла: н; п; 

36.  34 
С 75 
   Сравнительное правоведение : сборник статей : [перевод] / сост., ред. и вступ. ст. 
В.А. Туманова . - Москва : Прогресс, 1978. - 245, [2] с. - (Логика и методология науки). 
- Библиогр. в подстроч. примеч. - 7500 р. 
Сигла: п; 

37.  34И 
Д 36 
Дерменджиев, И.С. 
   Производство за налагане на административни наказания в НР България / И. С. 
Дерменджиев. - София : Наука и изкуство, 1963. - 223, [3] с. - Библиогр. в подстроч. 
примеч. - 6500 р. 



Сигла: п; 
38.  34И 

З-192 
   Закон Японии о товарных знаках / ГК СССР по делам изобретений и открытий, 
ВНИИ патентной информации ; [пер. и науч. ред. Корсаненковой А.Ф., Куклина Е.В.]. 
- Москва : ВНИИПИ, 1982. - 55, [1] с. - 3000 р. 
Сигла: п; 

39.  34И 
К 835 
Кросс, Р. 
   Прецедент в английском праве : [пер. с англ.] / Р. Кросс ; под общ. ред. Ф.М. 
Решетникова. - Москва : Юридическая литература, 1985. - 237, [1] с. - Парал. тит. англ. 
- 6000 р. 
Сигла: п; 

40.  34И 
М 43 
   Международное право в документах : учебное пособие для студентов вузов, обуч. 
по спец. "Правоведение" / [сост. Н.Т. Блатова]. - Москва : Юридическая литература, 
1982. - 852, [1] с. - 17500 р. 
Сигла: н; п; ч; 

41.  34И 
Т 41 
Тимофеев, Н.С. 
   Коммунальное право ФРГ : [монография] / Н. С. Тимофеев. - Москва : 
Издательство Московского университета, 1982. - 135, [2] с. - Библиогр. в подстроч. 
примеч. - 5500 р. 
Сигла: п; 

42.  34И 
Ч-20 
Чарльзворт, Дж. 
   Основы законодательства о компаниях / Чарльзворт Дж. ; пер. с англ. Р.О. Халфиной 
; под ред. и с вступ. ст. Е.А. Флейшиц. - Москва : Издательство иностранной 
литературы, 1958. - 492, [3] с. - Библиогр. в подстроч. примеч. - 15000 р. 
Сигла: п; 

43.  34И 
Ш 26 
Шарль, Р. 
   Мусульманское право / Р. Шарль ; пер. с фр. С.И. Волка ; под ред. и с предисл. Е.А. 
Беляева. - Москва : Издательство иностранной литературы, 1959. - 141, [1] с. - (Для 
научных библиотек). - Парал. тит. фр. - 5500 р. 
Сигла: п; 

44.  341 
Б 69 
Блищенко, И.П. 
   Прецеденты в международном праве / И. П. Блищенко. - Москва : Международные 
отношения, 1977. - 222, [2] с. - 6500 р. 
Сигла: п; 

45.  341 
Б 888 
Броунли, Я. 



   Международное право : В 2 кн. Кн. 2 / Я. Броунли ; под ред. Г.И. Тункина ; пер. с 
англ. С.Н. Андрианова. - Москва : Прогресс, 1977. - 506, [1] с. - (Общественные 
науки за рубежом. Право). - Библиогр. в подстроч. примеч. - 15000 р. 
Сигла: п; 

46.  341 
В 68 
Волова, Л.И. 
   Плебисцит в международном праве : [монография] / Л. И. Волова. - Москва : 
Международные отношения, 1972. - 150, [2] с. - 4500 р. 
Сигла: п; 

47.  341 
Г 19 
Ганюшкин Б.В. 
   Дипломатическое право международных организаций : правовое положение 
представителей государств при международных организациях, в их органах и на 
международных конференциях / Б. В. Ганюшкин. - Москва : Международные 
отношения, 1972. - 189, [2] с. - Библиогр. в подстроч. примеч. - 5500 р. 
Сигла: п; 

48.  341 
Ж 86 
Жуков, Г.П. 
   Космическое право / Г. П. Жуков ; АН СССР, Комиссия по правовым вопросам 
межпланетного пространства. - Москва : Международные отношения, 1966. - 295, [1] 
с. : ил. - Библиогр. в подстроч. примеч. - 8500 р. 
Сигла: н; п; 

49.  341 
З-382 
Захарова, Н.В. 
   Правопреемство государств : [монография] / Н. В. Захарова. - Москва : 
Международные отношения, 1973. - 124, [2] с. - 5000 р. 
Сигла: п; 

50.  341 
К 88 
Кудрявцев, Д.И. 
   Основы международного права : (учебное пособие) / Д. И. Кудрявцев. - Москва : 
Издательство Московского университета, 1970. - 200, [1] с. - Библиогр. в подстроч. 
примеч. - 6000 р. 
Сигла: н; п; 

51.  341 
К 93 
   Курс международного права : В 6 т. Т. 1 : Понятия и сущность современного 
международного права / [А.С. Бахов и др.] ; редкол.: Ф.И. Кожевников (гл. ред.) [и др. 
; АН СССР, Ин-т государства и права]. - Москва : Наука, 1967. - 283, [1] с. - Библиогр. 
в подстроч. примеч. - Авт. указ. на обороте тит. л. - 8500 р. 
Сигла: н; п; 

52.  341 
К 93 
   Курс международного права : В 6 т. Т. 2 : Основные принципы современного 
международного права / [А.С. Бахов и др.] ; редкол.: Ф.И. Кожевников (гл. ред.) [и др. 
; АН СССР, Ин-т государства и права]. - Москва : Наука, 1967. - 330, [1] с. - Библиогр. 
в подстроч. примеч. - Авт. указ. на обороте тит. л. - 9500 р. 



Сигла: н; п; 
53.  341 

К 93 
   Курс международного права : В 6 т. Т. 3 : Основные институты и отрасли 
современного международного права / [А.Н. Верещагин и др. ] ; редкол.: Ф.И. 
Кожевников (гл. ред.) [и др. ; АН СССР, Ин-т государства и права]. - Москва : Наука, 
1967. - 450, [1] с. - Библиогр. в подстроч. примеч. - Авт. указ. на обороте тит. л. - 13500 
р. 
Сигла: н; п; 

54.  341 
К 93 
   Курс международного права : В 6 т. Т. 4 : Основные институты и отрасли 
современного международного права / [И.П. Блищенко и др.] ; редкол.: Ф.И. 
Кожевников (гл. ред.) [и др. ; АН СССР, Ин-т государства и права]. - Москва : Наука, 
1968. - 431, [3] с. - Библиогр.в подстроч. примеч. - Авт. указ. на обороте тит. л. - 13000 
р. 
Сигла: н; п; 

55.  341 
К 93 
   Курс международного права : В 6 т. Т. 5 : Основные институты и отрасли 
современного международного права / [О.В. Богданов и др.] ; редкол.: Ф.И. 
Кожевников (гл. ред.) [и др. ; АН СССР, Ин-т государства и права]. - Москва : Наука, 
1969. - 444, [1] с. - Библиогр. в подстроч. примеч. - Авт. указ. на обороте тит. л. - 13000 
р. 
Сигла: н; п; 

56.  341 
Л 63 
Лисовский, В.И. 
   Международное право : учебник для студентов экон. ин-тов и фак. / В. И. Лисовский. 
- Москва : Высшая школа, 1970. - 437, [1] с. - Библиогр. в подстроч. примеч. - 13000 р. 
Сигла: н; п; 

57.  341 
Л 63 
Лисовский, В.И. 
   Международное торговое и финансовое право : учебное пособие для студентов экон. 
ин-тов и фак. / В. И. Лисовский. - Москва : Высшая школа, 1974. - 214, [1] с. - 
Библиогр.: с. 210-212. - 8500 р. 
Сигла: н; п; 

58.  341 
М 432 
   Международное право : учебник для студентов вузов, обуч. по спец. "Междунар. 
право" / [Ф.И. Кожевников и др.] ; отв. ред. Ф.И. Кожевников ; Московский гос. ин-т 
междунар. отношений МИД СССР. - 4-е изд., перераб. и доп. - Москва : 
Международные отношения, 1981. - 453, [1] с. - Библиогр.: с. 438-443. - 13500 р. 
Сигла: п; 

59.  341 
М 43 
   Международное право : учебник для студентов вузов, обуч. по спец. 
"Правоведение" / [Н.Т. Блатова и др. ; отв. ред.: Л.А. Моджорян, Н.Т. Блатова]. - 
Москва : Юридическая литература, 1979. - 583, [1] с. - Библиогр. в подстроч. примеч. - 
Авт. указ. на обороте тит. л. - 17500 р. 



Сигла: н; п; 
60.  341 

М 43 
   Международное право : учебник для юридических вузов / [Е.А. Коровин и др. ; отв. 
ред. Ф.И. Кожевников] ; АН СССР, Ин-т права. - Москва : Государственное 
издательство юридической литературы, 1957. - 471 с. - Библиогр.: с. 444-466. - Авт. 
указ. на обороте тит. л. - 14000 р. 
Сигла: п; 

61.  341 
М 43 
   Международное право : учебник для юридических ин-тов и фак. / [К.А. Аджаров и 
др. ; отв. ред.: Л.А. Моджорян, Н.Т. Блатова] ; Всеоюз. юрид. заоч. ин-т. - Москва : 
Юридическая литература, 1970. - 566, [1] с. - Библиогр. в подстроч. примеч. - Авт. 
указ. на обороте тит. л. - 15000 р. 
Сигла: н; п; 

62.  341 
М 43 
   Международное право : учебник для студентов юрид. ин-тов и фак. / [Р.Л. Бобров и 
др.] ; отв. ред. Тункин Г.И. - Москва : Юридическая литература, 1974. - 589, [1] с. - 
Библиогр. в подстроч. примеч. - Авт. указ. на обороте тит. л. - 17500 р. 
Сигла: н; п; 

63.  341 
М 75 
Молочков, Ф.Ф. 
   Дипломатический протокол и дипломатическая практика / Ф. Ф. Молочков. - Изд. 2-
е, доп. - Москва : Международные отношения, 1979. - 252, [1] с. - (Библиотека 
"Внешняя политика. Дипломатия"). - 7500 р. 
Сигла: п; 

64.  341 
О-66 
Орлова, Н.В. 
   Вопросы брака и развода в международном частном праве / Н. В. Орлова ; [отв. ред. 
Г.М. Свердлов] ; АН СССР, Ин-т государства и права. - Москва : Издательство 
Академии наук СССР, 1960. - 225, [2] с. - Библиогр. в подстроч. примеч. - 6500 р. 
Сигла: п; 

65.  341 
С 561 
   Советское государство и прогрессивное развитие международного права / [Н.А. 
Ушаков и др.] ; Ин-т государства и права АН СССР. - Москва : Международные 
отношения, 1977. - 254, [2] с. - Авт. указ. на обороте тит. л. - 7500 р. 
Сигла: п; 

66.  341 
С 59 
Соколов, В.А. 
   Правовые формы прекращения состояния войны между государствами / В. А. 
Соколов. - Москва : Государственное издательство юридической литературы, 1963. - 
73, [1] с. - Библиогр. в подстроч. примеч. - 3000 р. 
Сигла: п; 

67.  347 
Х 70 



   Хозяйственное право : учебник для студентов юрид. ин-тов и фак. / [Т.Е. Абова и 
др.] ; под ред. В.В. Лаптева. - Изд. 2-е, перераб. и доп. - Москва : Юридическая 
литература, 1970. - 447, [1] с. - Библиогр.: с. 433-443. - Авт. указ. на обороте тит. л. - 
13000 р. 
Сигла: н; п; 

68.  347 
Т 338 
   Теоретические проблемы хозяйственного права / [Т.Е. Абова и др.] ; под ред. В.В. 
Лаптева ; АН СССР, Ин-т государства и права. - Москва : Наука, 1975. - 412, [1] с. - 
Библиогр. в подстроч. примеч. - Авт. указ. в кн. - 13000 р. 
Сигла: п; 

69.  347 
Х 70 
   Хозяйственное право : учебное пособие для студентов юрид. ин-тов и фак. / [В.В. 
Лаптев и др.] ; под ред. В.В. Лаптева. - Москва : Юридическая литература, 1967. - 394, 
[1] с. - Библиогр.: с. 382-389. - Авт. указ. на обороте тит. л. - 11500 р. 
Сигла: н; п; 

70.  37 
К 77 
Кравченко, В.В. 
   Ощественные организации СССР на международной арене : [монография] / В. В. 
Кравченко. - Москва : Международные отношения, 1969. - 117, [2] с. - Библиогр. в 
примеч. - 3500 р. 
Сигла: н; п; 

 

Художественная литература 

71.  Р2 
П 278 
Перумов, Н.Д. 
   Разрешенное волшебство : [роман] / Н. Д. Перумов. - Москва : ЭКСМО-Пресс, 1999. 
- 462, [1] с. : ил. - (Абсолютная магия). - ISBN 5-04-001686-7 : 18500 р. 
Сигла: х;  

72.  Р2 
Т 789 
Трускиновская, Д. 
   Охотницы на мужчин : [роман] / Д. Трускиновская. - Москва : РИПОЛ классик, 2005. 
- 318 с. - (Россия - территория любви). - ISBN 5-7905-3249-7 : 12500 р. 
Сигла: х; 

73.  Р2 
Ш 924 
Шторм, В. 
   Женить нельзя помиловать : [фантастический] роман / В. Шторм. - Москва : Армада : 
Альфа-книга, 2005. - 378, [1] с. - (С веселой историей). - ISBN 5-93556-514-5 : 15000 р. 
Сигла: х; 

74.  И(Вл) 
Х 739 
Холт, В. 



   Мелисанда ; Алая мантия : [романы] / В. Холт ; [пер. с англ. П.В. Рубцова]. - Москва 
: Центрполиграф : Клуб "XXI век", 1999. - 749, [2] с. - В выходных данных год издания 
- 1998. - ISBN 5-227-00103-0 (Центрополиграф). - ISBN 5-8237-0007-5 (Клуб "XXI 
век") : 30000 р. 
Сигла: х; 

75.  И(США) 
А 651 
Андерсон, П. 
   Дети ветра ; Лейтенант Фландри ; Все круги ада : [фантастические романы : пер. с 
англ.] / П. Андерсон. - Москва : Эксмо-пресс ; Санкт-Петербург : Валери СПД, 2002. - 
637, [2] с. - (Мастера фантастики). - ISBN 5-04-009462-0 : 25500 р. 
Сигла: х; 

76.  И(США) 
К 739 
Коултер, К. 
   Роковая страсть : [роман] / К. Коултер ; [пер. с англ. Н.А. Сафьянова]. - Москва : 
АСТ, 2002. - 316, [1] с. - (Страсть). - ISBN 5-17-015454-2 : 12500 р. 
Сигла: х; 

77.  И(США) 
К 918 
Кунц, Д.Р. 
   Ночной кошмар / Д. Р. Кунц ; [пер. с англ. Н. Марченко]. - Москва : Эксмо, 2006. - 
411, [1] с. - (Коллекция Эксмо) (Дин Кунц. Коллекция). - ISBN 5-699-17686-1 : 16500 р. 
Сигла: х; 

78.  И(США) 
Л 911 
Льюис, С. 
   Дай мне шанс : [роман] / С. Льюис ; [пер. с англ. В.В. Копейко]. - Москва : АСТ, 
2003. - 349, [1] с. - (Страсть). - ISBN 5-17-010985-7 : 14000 р. 
Сигла: х; 

79.  Бел2 
К 552 
Кобец, Р.Я. 
   Выбраныя творы / Р. Я. Кобец ; [укладанне, прадмова, каментар А. Кобец-
Філімонавай]. - Мінск : Кнігазбор, 2009. - 588 с., [4] л. іл. - (Беларускі кнігазбор : БК. 
Серыя 1, Мастацкая літаратура : засн. у 1996 г / Ін-т літаратуры імя Я. Купалы НАН 
Беларусі ; аўт. праекта і гал. рэд. К. Цвірка). - Бібліягр. ў каментарыях: с. 539-581. - 
Частка тэксту на рускай мове. - ISBN 978-985-6930-65-5 : 28500 р. 
Сигла: х;  

Другие рубрики 

80.  63.5(4Беи) 
К 431 
Кириенко, В.В. 
   Белорусская ментальность: истоки, современность, перспективы : [монография] / В. 
В. Кириенко. - Гомель : ГГТУ им. П.О. Сухого, 2009. - 319 с., [3] л. ил. : ил. - 
Библиогр.: с. 313-319 . - ISBN 978-985-420-806-0 : 27500 р. 
Сигла: н; ч; 

81.  66.49 



М 333 
Матвеев, В.М. 
   Британская дипломатическая служба : [монография] / В. М. Матвеев. - Изд. 2-е, 
перераб. и доп. - Москва : Международные отношения, 1990. - 221, [1] с. - ISBN 5-
7133-0203-2 : 6500 р. 
Сигла: п; 
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